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									Як вступити на навчання?


Які ЗНО необхідні для вступу?


Як вступити на навчання за державним замовленням?
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									Де знайти розклад занять?


Який рейтинг студентів у поточному році?


Яка адреса електронної бібліотеки?
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									Як стати аспірантом?


Навіщо вступати до аспірантури?


Які іспити необхідно скласти?
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									08:13, 28-03-2024
 
								 
									
										Ліквідація академічної заборгованості літнього семестрового контролю 2023/2024 н.р. (3 прискоренники та 4 курси)
									

									
  
									Терміни ліквідації академічної заборгованості для здобувачів 4 курсу (вступ на основі ПЗСО) та 3 курсу (вступ на основі ОКР Молодший спеціаліст) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти:


по денній формі навчання для підрозділів, у яких сесія т..
 
									
  
								
 
							
 
						
							
								
									

									
									
  
									08:42, 27-03-2024
 
								 
									
										Продовжено набір на літню школу для студентів від Гданського технічного університету
									

									
  
									

Умови участі:
• Гданський технічний університет запрошує студентів інженерних спеціальностей взяти участь в літній школі;
• Заняття буду проводити досвідчені викладачі приймаючого закладу факультету прикладної фізики та математики..
 
									
  
								
 
							
 
						
							
								
									

									
									
  
									12:48, 26-03-2024
 
								 
									
										Семінар WINS "Управління захищеністю радіоактивних джерел"
									

									
  
									На базі Навчально-наукового центру підтримки ядерної захищеності НН ІАТЕ за ініціативи Всесвітнього інституту ядерної захищеності (WINS) та за підтримки Шведського органу з ядерної та радіаційної безпеки (SSM) та Департаменту енергетики США (DoE) бул..
 
									
  
								
 
							
 
						
							
								
									

									
									
  
									18:50, 20-03-2024
 
								 
									
										Збори трудового колективу ННІАТЕ 2024
									

									
  
									20 березня 2024 року відбулися збори трудового колективу. На зборах з доповіддю виступив директор ННІАТЕ 'вген аисьменнний

 
									
  
								
 
							
 
						
							
								
									

									
									
  
									14:35, 20-03-2024
 
								 
									
										Конкурсний відбір робіт і проєктів «Горизонт 2020»
									

									
  
									Шановні науковці НН ІАТЕ!

14.03.2024р. МОН оголошено Конкурсний відбір робіт і проєктів фінансується за кошти зовнішнього інструменту допомоги Європейського Союзу для виконання зобов’язань України в Рамковій програмі Європейського Союзу з до..
 
									
  
								
 
							
 
						
							
								
									

									
									
  
									16:20, 18-03-2024
 
								 
									
										Вітаємо переможців у конкурсі "Молодий викладач-дослідник-2023"
									

									
  
									Рішенням Вченої ради КПІ ім. Ігоря Сікорського від 4 березня2024р., протоколом № 3 та наказом ректора КПІ ім. Ігоря Сікорського № НОД/173/24 від 12.03.2024затверджено переможців конкурсу КПІ ім. Ігоря Сікорського в номінації “Молодий викладач-д..
 
									
  
								
 
							
 
						
							
								
									

									
									
  
									10:11, 16-03-2024
 
								 
									
										Увага! Нова акселераційна програма!
									

									
  
									Київська міська державна адміністрація у співпраціз Klitschko Foundation, (https://t.me/klitschkofoundation) КПІ ім. Ігоря Сікорського (https://t.me/presinfokpi) та Інноваційним холдингом Sikorsky Challenge започаткували акселераційну програму «..
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										ОБ’ЯВА! Збори трудового колективу ННІАТЕ 2024
									

									
  
									



20.03.2024 р. о 1500ауд. 307-05 відбудеться конференція трудового колективуНавчально-наукового інституту атомної та теплової енергетикиКПІ ім. Ігоря Сікорського

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:



Звіт директора ННІАТЕ про діяльність інституту в 2023 роц..
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4 жовтня 2021 р. на засіданні Вченої ради університету було ухвалено рішення про створення Навчально-наукового інституту атомної та теплової енергетики.


Діяльність Навчально-наукового інституту атомної та теплової енергетики буде здійснюватися на базі існуючих кафедр теплоенергетичного факультету, а також на основі нових підрозділів:


	Навчально-дослідного центру надійності та безпеки АЕС (спільно з НАЕК "Енергоатом" та ДНТЦ ЯРБ);
	Навчально-наукового центру підтримки ядерної захищеності (спільно з ІЯД НАН України);
	Науково-дослідної експериментальної лабораторії процесів в енергетичному обладнанні;
	Навчально-наукової лабораторії комп'ютерного моделювання в енергетиці;
	Навчально-наукової лабораторії методичного забезпечення інтернет-технологій в енергетиці.



Реорганізація теплоенергетичного факультету сприятиме підвищенню якості підготовки й перепідготовки фахівців для енергетичної галузі та їх інтеграції в європейський і світовий науково-технічний простір; збільшенню обсягів та якості наукових досліджень, науково-інноваційної діяльності, поглибленню їх зв'язку з вирішенням нагальних і перспективних проблем галузі; максимальному підвищенню попиту на ринку праці на випускників енергетичних спеціальностей, підвищенню рівня популярності енергетичних спеціальностей серед потенційних абітурієнтів та зростанню фінансових та інших надходжень в університет для поліпшення його матеріально-технічної бази.
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